

OBČINA TRŽIČ ŽUPAN

Številka: 061-02/02-02

Datum: 21.02.2005

OBČINA TRŽIČ OBČINSKI SVET

ZADEVA: PREGLED IN REALIZACIJA SKLEPOV OBČINSKEGA SVETA OBČINE TRŽIČ, SPREJETIH NA 12. REDNI SEJI, DNE 15/12-2004 IN 13. REDNI SEJI, DNE 22/12-2004 TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

ZAKONSKA PODLAGA: Poslovník Občinskega sveta Občine Tržič (Uradni list RS, št. 22/96 in 31/98)

PREDLAGATELJ: župan, Pavel Rupar

PRIPRAVLJALEC: direktorica občinske uprave, Marta Jarc, univ.dipl.ekon. in vodje posameznih uradov

NAMEN: Pregled in analiza realizacije sprejetih sklepov 12. in 13. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič

OBRAZLOŽITEV: Poslovník Občinskega sveta Občine Tržič določa, da je župan oziroma občinska uprava, dolžan obveščati Občinski svet o realizaciji sklepov oziroma pojasniti, zakaj so nekateri sklepi nerealizirani. Pregled realizacije sklepov Občinskega sveta mora po veljavnem poslovníku biti obvezna točka dnevnega reda rednih sej.

PREDLOG SKLEPA: Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme naslednji **sklep**:

1. Občinski svet Občine Tržič sprejema pregled in realizacijo sklepov, sprejetih na 12. in 13. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič.

Pripravljalec:
Direktorica občinske uprave
Marta Jarc, univ.dipl.ekon.

Predlagatelj:
Župan Občine Tržič
Pavel Rupar

PREGLED SKLEPOV OBČINSKEGA SVETA OBČINE TRŽIČ

Sprejeti na 12. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič, dne 15/12-2004 IN 13. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič, dne 22/12-2004

PREDLOG SKLEPA št. 200-12-1-2004

Sprejme se zapisnik 11. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 03.11.2004.

Realizacija sklepa:

Sklep je realiziran.

V zvezi s pripombo g. Boruta Sajovica na 6. odstavek na 11. strani zapisnika in njegovo željo, da se še enkrat posluša magnetogram 11. redne seje, smo v občinski upravi to tudi storili in ugotovili, da navedb v zvezi z lastniškim deležem v podjetju BPT d.d., Tržič ni, zato zapisnika nismo popravljali.

PREDLOG SKLEPA št. 201-12-2-2004

Občinski svet Občine Tržič sprejema pregled in realizacijo sklepov, sprejetih na 11. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič.

Realizacija sklepa:

Sklep je realiziran.

PREDLOG SKLEPA št. 202-12-4-2004

Potrdi se Dokument identifikacije investicijskega projekta v komunalno infrastrukturo za projekt odvajanja in čiščenja odpadnih voda ter oskrbo s pitno vodo v občini Tržič, ki ga je 2.12.2004 izdelal Hidroinženiring d.o.o..

Realizacija sklepa:

Sklep je realiziran.

PREDLOG SKLEPA št. 204-12-5B-2004:

5. točka dnevnega reda se prestavi na eno izmed naslednjih sej.

Realizacija sklepa:

Sklep je v fazi realizacije. Obravnava predstavljene točke Deponija Kovor – investicije na deponiji in razvojne perspektive Deponije Kovor bo uvrščena na dnevni red ene izmed naslednjih sej Občinskega sveta.

PREDLOG SKLEPA št. 205-12-8-2004

Sprejme se osnutek Odloka o spremembah odloka o preoblikovanju Komunalnega podjetja Tržič, d.o.o. v javno podjetje Komunalno podjetje Tržič, d.o.o. v predlaganem besedilu.

PREDLOG SKLEPA št. 206-12-8-2004

Sprejme se predlog Odloka o spremembah odloka o preoblikovanju Komunalnega podjetja Tržič, d.o.o. v javno podjetje Komunalno podjetje Tržič, d.o.o. v predlaganem besedilu.

Realizacija sklepov:

Sklepa sta realizirana. Odlok o spremembah odloka o preoblikovanju Komunalnega podjetja Tržič, d.o.o. v javno podjetje Komunalno podjetje Tržič, d.o.o. je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 137/04.

V/p 199: ga. Vida Rztresen

Zanimalo jo je, če bo sodnik za prekrške v Tržiču res ukinjen oz. prestavljen v Kranj?

g. Pavel Rutar je povedal, da z januarjem začne veljati nova uredba, tako da se sodnik za prekrške res seli v Kranj.

V/p št. 200: g. Borut Sajovic

Predlagal je, da se na eni od naslednjih sej uvrsti na dnevni red tema tržiških pokopališč. Morda bi pogrebno službo lahko prevzel tudi kdo drug poleg komunalnega podjetja.

g. Pavel Rutar je povedal, da ne gre samo za pokop in prodajo cvetja, ampak gre tudi za vzdrževanje pokopališča in veliko drugih stvari.

g. Florijan Bulovec je dodal, da bi prišlo do velike zmede, če bi več podjetij upravljalo s pokopališčem.

V/p št. 201: g. Vincenc Perne

V imenu lastnikov poslovnih prostorov v BPT-ju je predlagal, da se poslovni kompleks BPT-ja imenuje Obrtno podjetniški center Tržič.

V/p št. 202: g. Zorko Benedičič

Zanimalo ga je, kdaj bodo ulice v Križah označene z ustreznimi tablami, kdo bo uredil pločnik Križe – Golnik? Kdaj bo asfaltiran zadnji del ceste v Gozd? Ali bo Občina Tržič pomagala pri adaptaciji gasilskega doma v Križah?

g. Izidor Jerala je povedal, da je krajevna skupnost že sama poizkušala postaviti označevalne table za ulice, vendar je bila neuspešna, saj ni pridobila soglasij. Meni, da postavitve teh tabel ni prioriteta, bolje bi bilo prej postaviti podjetniške table. Glede pločnika je povedal, da je gradnja pločnika povezana z gradnjo kanalizacije na tem območju, zato je čas gradnje pločnika odvisen od projekta kanalizacije. Na cesti v Gozd je večja prioriteta vodovod kot cesta, kar so se strinjali tudi krajanje. Cesta in vodovod se bosta urejala po pridobitvi oziroma prepisu zemljišč.

g. Pavel Rupar je povedal, da bo občina sofinancirala po pridobitvi gradbenega dovoljenja za adaptacijo gasilskega doma v Križah, nekaj denarja bo pa moralo tudi društvo samo zbrati.

V/p št. 203: g. Boris Tomazin

Na cesti Tržič – Slap je na zadnjem ovinku preden se zavije v Lom posuta brežina, zaradi katere je cesta ožja. Za urejanje le tega je pristojno komunalno podjetje, zato prosi, da se posuta brežina uredi.

Iz Urada za urejanje prostora so posredovali naslednjo informacijo:

Na navedenem območju je bilo izvedeno čiščenje porušenega dela stene (zavarovanje pred nadaljnjim padanjem kamenja iz stene). Večje skale so delno iz varnostnega razloga – preprečitev eventualnega posutja kamenja na cesto do izvedene dokončne sanacije brežine – zložene ob cestišču. Naročen je geotehnični pregled s predlogom ukrepov nadaljnje sanacije brežine, kar je v fazi izdelave s strani pristojne institucije.

V/p št. 204: g. Anton Horvatič

Predlagal je, da je na naslednji seji občinskega sveta ena od točk problematika mladih v občini Tržič. Na sejo bi povabili tudi predstavnike tržiških organizacij mladih.

g. Pavel Rupar je povedal, da mladi predvsem pogrešajo dvorano za rock koncerte, ki pa jo v Tržiču ni. Mladi naj pošljejo na občino dopis kje vidijo probleme in možne rešitve teh problemov, pa jih bo občina oziroma občinski svet poskušal rešiti. Urad za gospodarstvo in družbene dejavnosti bo organiziral okroglo mizo.

V/p št. 205: g. Dragomir Ficko

V osnovnih šolah se pojavlja drobn kriminal. Zanimalo ga je, če obstaja kakšna študija, kakšna je varnost v osnovnih šolah in kakšna je možnost, da se v osnovne šole naseli varnostna služba?

g. Pavel Rupar je povedal, da so občani zelo nezadovoljni s tržiško policijo. Starši so se pritoževali nad Osnovno šolo Bistrica in če bi se učitelji več ukvarjali z otroci, do teh problemov ne bi prišlo. Ena od variant je tudi varnostna služba, vendar potem bi bili otroci ne v šoli, ampak v zaporu.

V zvezi s problematiko varnosti v osnovnih šolah so iz Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti sporočili, da so s 1.1.2005 preko javnih del v vsaki osnovni šoli zaposlili po eno osebo, ki skrbi za varnost tako objekta in opreme, kot predvsem otrok v šoli. Največ problemov je v Osnovni šoli Tržič, zato je Občina v dogovoru z vodstvom šole naročila izdelavo študije o varovanju objekta z videonadzorom in sicer tako, da bi bile kamere nameščene v osrednjem hodniku in v garderobah ter delno na zunanjem delu objektov šole in dvorane.

V/p št. 206: g. Janez Meglič

g. Janez Meglič je povedal, da bi bilo na Cankarjevi cesti pod podjetjem Atom, potrebno zgraditi pločnik, saj je tam zelo ozka cesta. Naslednje leto bo 110 letnica izgradnje predora in ceste skozi Dovžanovo sotesko in bi bilo dobro serpentino urediti še pred to obletnico. V občini Tržič izgled kvarijo nevzdrževane obcestne ograje in predlaga, da se jih obnovi. Predlaga tudi, da se pred odjugo nekaj naredi z na novo preplasteno cesto v Dolini.

g. Izidor Jerala je povedal, da je cesta v Dolini bila že nekaj zim zaprta, pa te zapore nihče ne upošteva. Obnova serpentine je predvidena v proračunu, vendar gre za 90-dnevno obnovo v suhem vremenu. Za izbiro izvajalca je potrebno izpeljati tudi javno naročilo, ki vzame veliko časa zaradi rokov. Občina Tržič je preverila stroške obnove ograj in ugotovila, da je ceneje, če postavi nove ograje. Nove je že začela postavljati. Za cesto proti Slapu je povedal, da je predvidena, da se jo v letu 2005 obnovi.

PREDLOG SKLEPA št. 205-13-2-2004

Sprejme se sklep o določitvi ekonomskih cen vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju občine Tržič v predloženem besedilu.

Realizacija sklepa:

Sklep je realiziran. Sklep o določitvi ekonomskih cen vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju občine Tržič, je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 142/04.

PREDLOG SKLEPA št. 206-13-3-2004

Sprejme se osnutek Odloka o organiziranju pomoči družini na domu na območju občine Tržič in merilih za oprostitev plačil storitev v predloženem besedilu.

PREDLOG SKLEPA št. 207-13-3A-2004

1. odstavek 3. člena se spremeni tako, da se glasi: »Pomoč družini na domu na območju Občine Tržič do razpisa koncesije organizira in izvaja Dom Petra Uzarja Tržič na podlagi neposredne pogodbe o izvajanju«.

PREDLOG SKLEPA št. 209-13-3-2004

Sprejme se predlog Odloka o organiziranju pomoči družini na domu na območju občine Tržič in merilih za oprostitev plačil storitev v predloženem in z amandmajem dopoljenem besedilu.

Realizacija sklepov:

Sklepi so realizirani. Odlok o organiziranju pomoči družini na domu na območju občine Tržič in merilih za oprostitev plačil storitev, je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 142/04.

PREDLOG SKLEPA št. 210-13-4-2004

Sprejme se sklep o ceni socialno-varstvene storitve pomoči družini na domu na območju občine Tržič v predloženem besedilu.

Realizacije sklepa:

Sklep je realiziran. Sklep o ceni socialno-varstvene storitve pomoči družini na domu na območju občine Tržič je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 142/04.

PREDLOG SKLEPA št. 211-13-5-2004

Sprejme se predlog Sklepa o določitvi vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine Tržič za leto 2005 v predlaganem besedilu.

Realizacije sklepa:

Sklep je realiziran. Sklep o določitvi vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine Tržič za leto 2005, je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 137/04.

PREDLOG SKLEPA št. 212-13-6-2004

Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v predlaganem besedilu.

PREDLOG SKLEPA št. 213-13-6-2004

Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v predlaganem besedilu.

Realizacija sklepov:

Sklepa sta realizirana. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 1/05.

PREDLOG SKLEPA št. 214-13-7-2004

Sprejme se Pravilnik o oddajanju poslovnih prostorov, garaž in garažnih boksov v najem, v predloženem besedilu.

Realizacija sklepa:

Sklep je realiziran. Pravilnik o oddajanju poslovnih prostorov, garaž in garažnih boksov v najem, je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 2/05.

PREDLOG SKLEPA št. 215-13-7A-2004

Razprava 8. točke se omeji na 45 minut.

Realizacija sklepa:

Sklep je bil realiziran.

PREDLOG SKLEPA št. 216-13-8-2004

Sprejme se osnutek Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2005 v predlaganem besedilu.

PREDLOG SKLEPA št. 217-13-8A-2004

Sredstva v okviru proračunske postavke 103 »Mednarodno sodelovanje« se znižajo za 2,3 mio SIT in se prerazporedijo na proračunsko postavko 40440 »Strokovno in organizacijsko delo za potrebe športa«.

PREDLOG SKLEPA št. 219-13-8-2004

Sprejme se predlog Odloka o proračunu Občine Tržič za leto 2005 v predlaganem besedilu in s sprejetim amandmajem.

Realizacija sklepov:

Sklepi so realizirani. Odlok o proračunu Občine Tržič za leto 2005 je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 142/04.

PREDLOG SKLEPA št. 220-13-9-2004

Občinski svet Občine Tržič sprejme osnutek Odloka o spremembah odloka o gospodarskih javnih službah Občine Tržič v predlaganem besedilu.

PREDLOG SKLEPA št. 221-13-9-2004

Občinski svet Občine Tržič sprejme predlog Odloka o spremembah odloka o gospodarskih javnih službah Občine Tržič v predlaganem besedilu.

Realizacija sklepov:

Sklepa sta realizirana. Odlok o spremembah odloka o gospodarskih javnih službah Občine Tržič, je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 2/05.

PREDLOG SKLEPA št. 222-13-10-2004

Občinski svet Občine Tržič sprejme Načrta nadzora za leto 2005 kot informacijo.

Realizacija sklepa:

Sklep je realiziran.

PREDLOG SKLEPA št. 223-13-11-2004

Sprejme se predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Tržiški muzej.

Realizacija sklepa:

Sklep je realiziran. Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Tržiški muzej je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 142/04.